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Krvavški vodovod kmalu tudi uradno pričenja z delovanjem  

 
Še trije meseci nas ločijo od uradnega začetka delovanja novega krvavškega 
vodovoda, zgrajenega v sklopu kohezijskega projekta Oskrba s pitno vodo na 
območju Zgornje Save – 1. sklop. Z njim bo vzpostavljen celovit in zanesljiv sistem 
oskrbe s pitno vodo za skoraj 30.000 prebivalcev na območju občine Cerklje na 
Gorenjskem, dela mestne občine Kranj, dela občine Šenčur, občine Komenda in 
občine Vodice. Skupna vrednost naložbe, ki jo poleg občin sofinancirata 
Republika Slovenija in Evropska unija iz Kohezijskega sklada, znaša okrog 15 
milijonov evrov. 
  
Naložba Oskrba s pitno vodo na območju Zgornje Save – 1. sklop je naravnana 
trajnostno, saj z njo občine Cerklje na Gorenjskem, Kranj, Šenčur, Komenda in 
Vodice rešujejo izziv oskrbe s pitno vodo za današnje in prihodnje generacije. V 
sklopu naložbe je bil zgrajen nov transportni cevovodni sistem v obsegu preko 
24 tisoč metrov. Pod Krvavcem so uredili novo vodno zajetje, nedaleč stran pa 
postavili sodoben objekt za pripravo pitne vode z ultrafiltracijo. Zgrajen je tudi 
nov vodohran Taber in povezan v vodovodno omrežje.  
  
Gradnja novega krvavškega vodovoda je v celoti zaključena, kmalu pa bo projekt 
Oskrba s pitno vodo na območju Zgornje Save – 1. sklop tudi finančno zaključen. 
Občine sodelujejo in uspešno črpajo predvidena evropska in državna sredstva. 
Do sedaj so počrpali že dobrih 95 odstotkov nepovratnih sredstev, preostanek 
bodo še do konca januarja prihodnjega leta, ko se izteka obdobje črpanja. 
Letošnja neurja, ki v projektu sodelujočim občinam sicer niso prizanašala, 
novozgrajenega vodovoda in pripadajočih objektov niso huje poškodovala. 
Vodovod je v poskusni fazi obratovanja, zanj pa so že prejeli uporabno 
dovoljenje.  
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Naložba bo pomembno prispevala k zmanjšanju negativnih vplivov na okolje, 
prebivalcem pa prinaša višjo kakovost življenja in odpira možnosti za nadaljnji 
gospodarski razvoj območja. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vir: Dialogco  

 

Javno naznanilo o javni razgrnitvi in javni obravnavi Odloka 

o spremembah in dopolnitvah Odloka SD OPN št. 19 

  

Občina Cerklje na Gorenjskem naznanja javno razgrnitev dopolnjenega osnutka 
Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu 
občine Cerklje na Gorenjskem – spremembe št. 19 (SD OPN št. 19), ki bo potekala 
od 21. 11. 2023 do 20. 12. 2023 v prostorih Občine Cerklje na Gorenjskem, Trg 
Davorina Jenka 13, Cerklje (soba 101) in na spletni strani Občine Cerklje na 
Gorenjskem https://www.cerklje.si/, pod rubriko prostorski akti / v pripravi / 
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Spremembe in dopolnitve OPN Občine Cerklje na Gorenjskem – spremembe št. 
19 na povezavi TUKAJ. 

Javna obravnava gradiva bo v torek, 28. 11. 2023 ob 16.00 uri, v veliki sejni sobi 
Občine Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13 v Cerkljah. 

 V času javne razgrnitve ima javnost pravico podati pisne pripombe in predloge 
na razgrnjeno gradivo SD OPN št. 19. Pripombe in predloge se lahko do konca 
javne razgrnitve odda pisno na naslov: Občina Cerklje na Gorenjskem, Trg 
Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem, oziroma na elektronski 
naslov obcinacerklje@siol.net, s pripisom »Pripomba SD OPN št. 19«. Občina bo 
podane pripombe in predloge javnosti proučila in do njih zavzela stališče, ki ga 
bo objavila na občinski spletni strani. Na podlagi tega bo izdelan predlog SD OPN 
št. 19 

Zbiranje vlog za oceno škode zaradi posledic  

MOČNIH NEURIJ S PLAZOVI IN POPLAVAMI 

  

- v obdobju od 27. oktobra do 6. novembra 2023 -  

  

 

Občina Cerklje na Gorenjskem obvešča, da bo, na podlagi Dopolnilnega Sklepa k 

Sklepu št. 844-35/2023-14 DGZR, ki ga je izdalo Ministrstvo za obrambo, Uprava 

RS za zaščito in reševanje dne, 22. 11. 2023, do vključno  petka, 8. decembra 

2023  do 12:00 ure, zbirala vloge oškodovancev, ki so utrpeli škodo 

zaradi posledic MOČNIH NEURIJ s plazovi in poplavami v obdobju od 27. oktobra 

do 6. novembra 2023, in sicer zaradi neposredne škode na zemljiščih, stavbah 

oziroma na infrastrukturi. 

 Več na povezavi https://www.cerklje.si/objava/850433.  
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Hitro rastoča podjetja v občini Cerklje na Gorenjskem 

 

AJPES je iz javno objavljenih letnih poročil gospodarskih družb in samostojnih 

podjetnikov, v skladu z metodologijo Ministrstva za gospodarski razvoj in 

tehnologijo, tudi letos pripravil seznam hitro rastočih podjetij za zadnje petletno 

obdobje. Odstopanja od preteklih obdobij so posledica uskladitve kriterija čistih 

prihodkov od prodaje in kriterija dodane vrednosti na zaposlenega z letno rastjo 

ter dodatnim kriterijem izločitve tistih podjetij, ki imajo negativen (podjetnikov) 

kapital. Več informacij je na voljo na spletnem portalu www.ajpes.si 

 

Analiza hitro rastočih podjetij v obdobju 2018-2022 je pokazala, da kriterije za 

uvrstitev izpolnjuje enajst gospodarskih družb in dva podjetnika s sedežem v 

občini Cerklje na Gorenjskem. V letu 2022 so skupaj zaposlovali 212 delavcev in 

ustvarili 135 milijonov evrov čistih prihodkov od prodaje. 

 
Na seznam hitrorastočih podjetij so se uvrstili: 
 

 ARMAKS, POSREDNIŠTVO, PROIZVODNJA, TRGOVINA IN NAJEM D.O.O., 
 GRADBENA DELA ZORO, ZORAN JENKO S.P., 
 GRADNJE GASHI, DRUGA ZAKLJUČNA GRADBENA DELA, D.O.O., 
 I2I-145, ORGANIZACIJA VZDRŽEVANJA LETAL, NAPRAV IN OPREME, 

D.O.O., 
 TRANSPORT S.A.T. ALBATROS DRUŽBA ZA ORGANIZACIJO 

KOMBINIRANEGA TRANSPORTA D.O.O., 
 MIZARSTVO KOŠNIK, D.O.O., PODJETJE ZA PROIZVODNJO, TRGOVINO, 

POSREDNIŠTVO IN TURIZEM, CERKLJE NA GORENJSKEM, 
 CARGO-PARTNER D.O.O., 
 SAT CONTROL, PROIZVODNO IN TRGOVSKO PODJETJE, D.O.O., 
 PROJEKT TURIZEM, TURISTIČNE STORITVE, POSLOVNO IN TURISTIČNO 

SVETOVANJE, D.O.O., 
 ŽAGA OGRINEC, SIMON OGRINEC S.P., 
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 ADRIACAR, PODJETJE ZA NAJEM IN STORITVE, D.O.O., 
 CARGOMIND ŠPEDICIJA D.O.O. in 
 SLATNAR, PROIZVODNJA IN STORITVE D.O.O. 

Vsem hitrorastočim podjetjem čestitamo in sporočamo, da bo podatek o tem, da 

je podjetje uvrščeno na seznam hitro rastočih podjetij, vključen v napredno 

spletno orodje FI=PO, ki na enem mestu ponuja zanesljive in ažurne informacije 

za hitro preverjanje poslovnih partnerjev. 

 

Vir: AJPES, izpostava Kranj 

 

»ČAR ADVENTA«  

v Galeriji Petrovčeve Hiše  

 

 Petek, 1. decembra 2023, od 15:00 do 19:00 

 Sobota, 2. decembra 2023, od 9:00 do 13:00 

Veselje, pričakovanja in ustvarjalnost bosta zasijala v Galeriji Petrovčeve Hiše, 

kjer vas vabimo, da se pridružite razstavi "Čar Adventa." Razstavljeni bodo 

različni unikatni adventni venčki ter drugi čudoviti adventni izdelki. Med njimi 

bodo čipkarski adventni aranžmaji članic klekljarske skupine Lastovke iz Cerkelj, 

steklene mojstrovine Marjana Česna, leseni izdelki priznanega lokalnega 

umetnika Ivana Kropivnika, ročno kovani adventni svečniki kovaškega mojstra 

Janeza Globočnika iz Cerkelj in drugih. 

In res nas veseli, da se bo po več kot 10 letih s svojimi čudovitimi steklenimi 

izdelki razstavi "Čar Adventa" v Petrovčevi hiši ponovno pridružil Marjan Česen.  

Na ogled bo postavil svoje čudovite izdelke iz stekla, od različnih posod, venčkov 

in drugih dovršenih steklenih stvaritev. 
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Razstava bo potekala v petek, 1. decembra, od 15:00 do 19:00 v času 

Miklavževega sejma, ter v soboto, 2. decembra, od 9:00 do 13:00 v Galeriji 

Petrovčeve hiše, in je enostavno ne smete zamuditi. Prav tako vam bodo 

klekljarice Lastovke prikazale umetnost ustvarjanja slovenske čipke. 

Vabljeni ste tudi vi, da se s svojim adventnim venčkom ali izdelkom pridružite 

razstavi. Predhodno nas kontaktirajte na 051 387 373 in nam ga prinesite v TIC v 

času uradnih ur (do 17. ure), da ga skrbno popišemo. V soboto po razstavi pa ga 

odnesete in si z njim polepšate že prvo adventno nedeljo. 

Pridružite se nam na tem prazničnem dogodku in odkrijte čar adventnih izdelkov 

v Galeriji Petrovčeve Hiše. Veselimo se vašega obiska! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vir: Zavod za turizem Cerklje 
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MIKLAVŽEV SEJEM  

 

V petek, 1. decembra, se bo pred Petrovčevo hišo in v OŠ Davorina Jenka Cerklje 

odvijal Miklavžev sejem.  

Ob 15:00 se bo pričel na parkirišču pred 

Petrovčevo hišo, ob 16:30 pa se bo začel 

tudi v OŠ Davorina Jenka. 

Na stojnicah vas čaka odlična ponudba, kjer 

si boste lahko privoščili topel čaj in kuhano 

vino. Možen bo tudi nakup adventnih 

venčkov in drugih izvrstnih daril za 

obdarovanje vaših najbližjih. 

Nastopila bo Folklora Cerklje, ki bodo s 

plesom dodali pridih tradicije prazničnemu 

vzdušju.  

Za glasbeno doživetje pa bo poskrbela tudi 

Godba Cerklje. 

 

Vzemite si čas za druženje ob prigrizkih, kuhanih dobrotah in toplih napitkih ter 

uživajte v prijetni družbi. 

Vabljeni, da se nam pridružite! 

Vir: Zavod za turizem Cerklje  
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FACEBOOKOV VISIT CERKLJE  

»ADVENTNI KVIZ«  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vir: Zavod za turizem Cerklje 

mailto:obcinacerklje@siol.net
http://www.cerklje.si/

